



Ministério da educação
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá
Direção Geral do *Campus* Porto Grande

EDITAL nº 11/2024/DIRGERAL/IFAP/CAMPUS PORTO GRANDE
SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE DISCENTES PARA OS CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA

1º RETIFICAÇÃO

Onde se lê:

ANEXO I - CRONOGRAMA

Nº	ETAPA	DATA
1	Publicação do edital	06/12/2024
2	Inscrição com envio de documentos (https://forms.gle/hVWy7TrskEttBJVh7)	07/12/2024 a 13/12/2024
3	Homologação dos inscritos	16/12/2024
4	Realização do sorteio das vagas Publicação do link da gravação do sorteio eletrônico Classificação preliminar (resultado do sorteio)	17/12/2024
5	Período para análise documental dos candidatos classificados via sorteio.	18/12/2024 a 22/12/2024
6	Publicação do Resultado Preliminar	23/12/2024
7	Período de recurso em relação ao Resultado Parcial	Até 24/12/2024
8	Publicação do resultado dos recursos	27/12/2024
9	Publicação do resultado final	28/12/2024
10	Envio da documentação dos candidatos para matrícula no Registo escolar do Campus	30/12/2024
11	Previsão de início das aulas	06/01/2025



Ministério da educação
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amapá
Direção Geral do *Campus* Porto Grande

Leia-se:

ANEXO I – NOVO CRONOGRAMA

Nº	ETAPA	DATA
1	Publicação do edital	06/12/2024
2	Inscrição com envio de documentos (https://forms.gle/hVWY7TrskEttBJVh7)	07/12/2024 a 13/01/2025
3	Homologação dos inscritos	15/01/2025
4	Realização do sorteio das vagas Publicação do link da gravação do sorteio eletrônico Classificação preliminar (resultado do sorteio)	17/01/2025
5	Período para análise documental dos candidatos classificados via sorteio.	18/01/2025 a 24/01/2025
6	Publicação do Resultado Preliminar	27/01/2025
7	Período de recurso em relação ao Resultado Parcial	Até 28/01/2025
8	Publicação do resultado dos recursos	29/01/2025
9	Publicação do resultado final	30/01/2025
10	Envio da documentação dos candidatos para matrícula no Registro escolar do Campus	31/01/2025
11	Capacitação para os alunos (Plataforma Moodle)	17/02/2025 a 28/02/2025
12	Previsão de início das aulas	05/03/2025

Porto Grande-AP, 19 de dezembro de 2024.

Fabício Ribeiro Ribeiro
Diretor Geral do Campus Porto Grande
Portaria nº 172/2024 - GAB/RE/IFAP
*original assinado

**Comissão responsável pelo processo de seleção
dos cursos FIC de 2024**
PORTARIA Nº 74/2024 - DIGERAL-PTG/PTG/IFAP
*original assinado